
Pierwsza Niedziela Adwentu 

30 listopada 2025 

I czyt. Iz 2, 1-5 

II czyt. Rz 13, 11-14 

Ref. Psalmu 122: „Idźmy z radością na spotkanie Pana.” 

Ewangelia: Mt 24, 37-44 
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W MINIONYM TYGODNIU ODESZŁY DO BOGA: 
 

Helen Spandlick 

Mary Presz 
Wieczny odpoczynek racz im dać Panie ... 

 

REFLEKSJA OJCA PROBOSZCZA 
 

Dzisiejszą niedzielą rozpoczynamy kolejny Adwent, czas 

radosnego oczekiwania i przygotowania na przyjście 

Chrystusa. W pierwszej części (do 16 grudnia) będziemy 

pochylać się nad tajemnicą powtórnego przyjścia Pana na 

końcu czasów. Druga część (od 17 do 24 grudnia) będzie 

stanowić bezpośrednie przygotowanie do celebrowania 

pamiątki pierwszego przyjścia Chrystusa na ziemię – na 

uroczystość Narodzenia Pańskiego. Wykorzystajmy dobrze ten 

czas na słuchanie słowa Bożego oraz wchodzenie w tajemnicę 

bliskości Boga, który przychodzi jako Emmanuel – Bóg z 

nami.  
 

FUNDUSZ REMONTOWY 
 

Dzisiaj zbierana będzie druga kolekta na Fundusz 

Renowacyjny, w naszym przypadku na pokrycie kosztów 

odnowy ławek w naszym kościele. Z głębi serca wszystkim 

ofiarodawcom serdecznie dziękujemy.  
 

REKOLEKCJE ADWENTOWE 
 

Dzisiaj rozpoczynamy Rekolekcje Adwentowe w naszej 

parafii, trwać będą one do wtorku. Rekolekcje głosił będzie o. 

Anton Litvinov OMI z Turkmenistanu. Anton Litvinov 

urodził się 26 września 1989 roku, w Turkmenistanie nad 

brzegiem morza Kaspijskiego w rodzinie pochodzenia 

polskiego. Jak mówi o sobie: "Moja historia wiary i powołania, 

jest owocem przepowiadania słowa Bożego przez Misjonarzy 

Oblatów". Chrzest przyjął w Noc Paschalną 27 marca 2005 r. 

Rok później został przyjęty do postulatu Misjonarzy Oblatów 

na Ukrainie, gdzie też studiował filozofię. Nowicjat i studia 

teologiczne odbył w seminarium w Obrze. Po święceniach 

diakonatu został skierowany do posługi misyjnej na Ukrainę. 

Po rocznym stażu pastoralnym w Kijowie został wyświęcony 

na kapłana 7 maja 2016 r. Sakrament święceń przyjął z rąk bp. 

Radosława Zmitrowicza OMI w kościele św. Mikołaja w 

Kijowie. Od dziesięciu lat głosi słowo Boże na Ukrainie. Msze 

św. rekolekcje będą odprawione w poniedziałek i wtorek o 

godz. 10:30 rano oraz o 19:00 wieczorem. Pół godziny 

wcześniej odmawiamy różaniec. We wtorek na zakończenie 

rekolekcji zbierana będzie kolekta na pomoc polskim 

misjonarzom na Ukrainie. Kopertki znajdują się w wejściu do 

kościoła.  
 

 

MSZE ŚWIĘTE RORATNIE 
 

W czasie adwentowego oczekiwania zapraszam serdecznie 

wszystkich parafian na Msze Święte roratne; szczególne 

zaproszenie kierujemy do dzieci i młodzieży, ich Msza św. 

roratna będzie odprawiana w piątki o godz. 19:00. 

Natomiast w soboty o godz. 8:00 rano zapraszamy 

wszystkich dorosłych na Msze św. roratną. 
 

MSZA ŚWIĘTA ZBIOROWA 
 

Msza św. zbiorowa będzie odprawiona w najbliższą środę. 

Intencje podajemy w biurze wraz z ofiarą. Zachęcamy do 

korzystania z Mszy św. zbiorowej, w ten sposób nasze 

intencje szybko są odprawiane. Musimy pamiętać ważną 

rzecz, że moc intencji, moc Mszy św. zależy nie od liczby 

kapłanów, ale od Chrystusa, który ofiaruje siebie Ojcu w 

powierzonych intencjach. O godz. 18:30 zapraszamy na 

nabożeństwo do Matki Bożej nieustającej pomocy. 
 

NABOŻEŃSTWA 
 

W tym tygodniu przypada pierwszy czwartek, piątek i 

sobota miesiąca. W pierwszy czwartek (4 grudnia) 

będziemy dziękowali Panu Bogu za dar Eucharystii, 

będziemy się też modlili o liczne i święte powołania 

kapłańskie i zakonne. Nabożeństwo o nowe powołania 

będzie odprawione o godz. 18:30. 

W pierwszy piątek (5 grudnia) oddamy cześć 

Najświętszemu Sercu Pana Jezusa, będzie też okazja do 

pojednania się z Bogiem i braćmi. Adoracja Najświętszego 

Sakramentu rozpocznie się o godz. 15:00, a nabożeństwo 

pierwszopiątkowe o godz. 18:30.  

W pierwszą sobotę (6 grudnia) oddamy cześć 

Niepokalanemu Sercu Najświętszej Maryi Panny. 

Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca ku czci 

Niepokalanego Serca Maryi rozpocznie się o godz. 18:00.  
 

WSPOMNIENIE ŚWIĘTEGO MIKOŁAJA BISKUPA 
 

W sobotę, 6 grudnia, przypada liturgiczne wspomnienie 

Świętego Mikołaja Biskupa. Tradycyjnie obdarujemy 

prezentami nasze dzieci i bliskich. Niech liturgiczne 

wspomnienie Świętego Mikołaja usposobi nas także do 

szerokiego otwarcia oczu i serc na dzieci. Niech oprócz 

podarunków nie zabraknie także daru naszej modlitwy w ich 

intencji przez wstawiennictwo tego wspaniałego Świętego. 
 

POMOC MISJOM 
 

Organizujemy obiad parafialny na rzecz pomocy 

misjonarzom na Kubie. W Hawanie pracuje dwóch polskich 

misjonarzy oblatów. Potrzeby są ogromne i my możemy 

pomóc. W niedzielę, 7 grudnia, zapraszamy do sali 

parafialnej na posiłek, możemy sobie zakupić oraz zjeść na 

miejscu między innymi gołąbki, pierogi, kiełbaski oraz 

surówkę. 
 

SPOWIEDŹ ŚWIĄTECZNA 
 

Pamiętajmy, aby dobrze przeżyć święta Bożego Narodzenia 

musimy przystąpić do sakramentu pojednania, czyli spowiedzi. 

W naszej parafii spowiedź świąteczna odbędzie się w niedzielę, 

21 grudnia od godz. 15:00 do 17:00 w sali parafialnej, w tym 



czasie w kościele będzie odbywać się adoracja Najświętszego 

Sakramentu. 
 

PACZKI DLA DZIECI Z DOMÓW DZIECKA 
 

W niedzielę, 7 grudnia, będziemy mogli złożyć ofiarę na 

paczki dla dzieci w domach dziecka w Polsce. Według 

zwyczaju ofiary składać będziemy do skarbony w wejściu do 

kościoła. 
 

KWIATY DO ŻŁÓBKA 
 

Od niedzieli 14 grudnia możemy przenosić kwiaty do żłóbka 

Pana Jezusa. Prosimy tylko o czerwone Gwiazdy Betlejemskie 

- poinsettias.  
 

AKCJA MŁODZIEŻY 
 

W niedzielę, 14 grudnia młodzież będzie sprzedawać pierogi 

na święta oraz organiczny miód. 
 

KOPERTKI PARAFIALNE 2026 
 

Kopertki na ofiarę niedzielną na rok 2026 są do odbioru w sali 

parafialnej i są ułożone według numerów. Wszystkie osoby, 

które chcą wspierać finansowo naszą parafię mogą korzystać z 

kopertek. Stali użytkownicy odbierają je raz w roku z 

początkiem grudnia, nowi proszeni są o kontakt z biurem 

parafialnym. Ofiary na kościół można odliczyć od podatku. 

Zaświadczenia podatkowe za każdy rok są wysyłane do 

parafian na początku lutego. 
 

OPŁATKI NA STÓŁ WIGILIJNY 

I KARTKI ŚWIĄTECZNE 
 

Opłatki na stół wigilijny, kartki świąteczne i kalendarze można 

nabyć w biurze parafialnym lub w niedzielę w sali parafialnej. 
 

INTENCJE MSZALNE 
 

Dziękujemy za zamawianie Mszy św. gregoriańskich. 
Osoby, które chciałyby zamówić taką Mszę, proszone są o 

przyjście do biura parafialnego. 
 

Informujemy, że przyjmujemy nieograniczoną ilość intencji 

misyjnych, które przesyłamy naszym ojcom, którzy nie mają 

intencji. Intencje te są odprawiane w bardzo szybkim czasie. 

Zgłoszenia w biurze parafialnym.  
 

INTENCJE MISYJNE 
 

O zdrowie, Boże błog. i dary Ducha Świętego dla dzieci: 

Rafała, Ani, Jayson’a oraz wnuków: Sebastiana i Zosi – 

rodzice i dziadkowie 

Za śp. Mariana Longosz 

Za śp. Łukasza Duch – Stefania Baran 

Za śp. Łukasza Duch – Dariusz Parafiniuk 

Za śp. Mariana Józefa Jaszczyszyn 

Za śp. Michała i Katarzynę Jaszczyszyn oraz Bronisława i 

Tadeusza Jaszczyszyn  

Za śp. Stanisławę, Mieczysława i Roberta Reszka 
Za śp. Zofię Jurek – Elżbieta Zalewska 

Za śp. syna Ryszarda x7 – mama Krystyna 

O dary Ducha Świętego i opiekę Matki Bożej dla syna 

Dominika i Eli x5 – mama Krystyna 

O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Olka - babcia 
 

 

 

INTENCJE MSZALNE I NABOŻEŃSTWA 
 

1. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 30 listopada 
8:00 O Boże błog. i opiekę Mastki Bożej dla dzieci i 

wnuków – rodzice i dziadkowie 

9:30 Za śp. Antoninę i Bronisława Hyc, Marię i Karola 

Iglar, Danutę i Władysława Majka – dzieci  

11:00 Za parafian 

13:00 Za śp. Jolantę Bojanowską – siostra z rodziną 

19:00 Za śp. Mariana Brzozowskiego – żona i dzieci 
 

PONIEDZIAŁEK, 1 grudnia 

8:00 Nie ma Mszy św. 

10:00 Różaniec 

10:30 Za śp. rodziców Wiktorię i Henryka Senkowskich, 

Waltera Włodzimierza i Helenę Uglików, Krystynę i 

Ryszarda Nosowicz, Lilę i Bronisława Kosiba, 

Ryszarda Żukowskiego oraz zmarłych z rodziny – 

Bożena Senkowska-Żukowska 

18:30 Różaniec 

19:00 W intencji lektorów i nadzw. szafarzy Komunii świętej 
 

WTOREK, 2 grudnia 
8:00 Nie ma Mszy św. 

10:00 Różaniec 

10:30 Za śp. Władysława 

18:30 Różaniec 

19:00 Za śp. Antoninę i Kazimierza Zawadzkich oraz 

zmarłych z rodzin Zawadzkich i Zawadów – syn z 

rodziną 
 

ŚRODA, 3 grudnia – św. Franciszka Ksawerego, prezbitera 
8:00 1. Za śp. Zofię 

 2. O zdrowie i Boże błog. dla rodziny Kos – własna 

18:30 Nabożeństwo do Matki Bożej Nieustającej Pomocy 

19:00 Msza święta zbiorowa 
 

CZWARTEK, 4 grudnia  

8:00 Za śp. Stanisława 

18:30 Nabożeństwo pierwszego czwartku miesiąca 

19:00 Za śp. Stanley’a Bulas (50. rocznica) – żona i syn 
 

PIĄTEK, 5 grudnia  
8:00 Za dusze w czyśćcu cierpiące 

18:30 Nabożeństwo pierwszego piątku miesiąca 

19:00 Dziękczynna za obfite łaski w ciągu całego roku – 

własna 
 

SOBOTA, 6 grudnia 
8:00 Za śp. Agnieszkę 

13:00 Ślub – James Collins & Michelle Pakulski 

18:00 Nabożeństwo pierwszej soboty miesiąca 

19:00 Za śp. Wandę, Władysława i Ray Kuszelewski – 

siostra i bracia z rodzinami 
 

2. Niedziela Adwentu 

Niedziela, 7 grudnia 
8:00 W intencji członków Towarzystwa Różańca Świętego 

9:30 Za śp. Ednę Kędzior i zmarłych z rodzin Sajdak i 

Kobak – córki z rodzinami 

11:00 Za parafian 
13:00 Za śp. Mariannę i Stanisława Kowalczyk – córka z 

rodziną 

19:00 O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Małgosi i 

Mietka, Iwonki i Andrzeja oraz wnuków Tomka, 

Mateusza, Emilii i Piotra – rodzice i dziadkowie 


